

Protokoll der 40. Sitzung des AStA-Plenums am 22.01.2018

Anwesend:

Benjamin Söchtig (Referent für Politische Bildung)
Silke Hansmann (Vorsitzende)
Friedrich Martin Paun (Außenreferent)
Janina Schmidt (Hochschulreferentin)
Nikolai Palmer (Sozialreferent)
Maj-Britt Sundqvist (Finanzreferentin)
Charlotte Meyer (Referentin für Ökologie & Nachhaltigkeit)
Merle Mangels (Referentin für Gender & Diversity)

Tagesordnung:

- TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 2: Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3: Mitteilungen und Anfragen
- TOP 4: Protokolle
- TOP 5: Beschlüsse
- TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse
- TOP 7: Sonstiges

TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest.

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie o.a. angenommen.

TOP 3: Mitteilungen und Anfragen

Frauke Hippler hat einen Antrag auf Zuwendung für eine Vortragsreihe und Workshops über Diskurse und Kreativität in Höhe von 150 Euro gestellt.

TOP 4: Protokolle

Das Protokoll vom 15.01.2018 wird einstimmig angenommen.

TOP 5: Beschlüsse

Der AStA beschließt, den Antrag auf Zuwendung von Frauke Hippler für eine Vortragsreihe und Workshops über Diskurse und Kreativität in Höhe von 150 Euro zu unterstützen.

Der AStA beschließt, das Projekt sowie die Rechte an der Publikation „Radikarla“ an den Fachschaftsrat Sozialwissenschaften (FSR SoWi) zu übertragen

Der AStA beschließt, die Übernahme aller anfallenden Anwaltskosten in Zusammenhang mit der Fahrradwerkstatt.

Der AStA beschließt, Reisekosten in Höhe von bis zu 40 Euro für Silke Hansmann zur pünktlichen Anreise zur AStA-Sitzung aufgrund eines vorherigen Termins in Hannover am 24. Januar 2018 von Hannover nach Göttingen.

TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

| Beschreibung | Betrag in EUR | Einstimmig angenommen |
|--|---------------|-----------------------|
| Dots Kulturticket Endabrechnung SoSe 2017 für 1.972 Stud; Abschlag WiSe 17/18 für 27.000 Stud. | 12.938,80 | Ja |
| Bueroboss.de: Ordner | 50,46 | Ja |
| Material für Aktionen gemeinsam mit der Wohnrauminitiative (T-Shirts, Beutel) | 605,00 | Ja |
| M. Näser-Lather: Honorar und Fahrtkosten „Vorsicht vor den Genderstudies“ | 177,40 | Ja |
| Lizenzgebühr Film „Vulva 3.0“ | 214,00 | Ja |
| C. Brandt: Fahrtkosten Interview Radikarla | 76,00 | Ja |
| A. Passadakis: Honorar und Fahrtkosten Podiumsdiskussion „Pro Klima (...)“ | 292,80 | Ja |
| N. Bosse: Honorar Podiumsdiskussion „Pro Klima (...)“ | 150,00 | Ja |

| | | |
|--|--------|----|
| C. Bosse: Honorar Podiumsdiskussion „Pro Klima (...)“ | 200,00 | Ja |
| P. Unfried: Honorar Podiumsdiskussion „Pro Klima (...)“ | 321,00 | Ja |
| Übernachungskosten „Grüner Kapitalismus (...)“ | 82,00 | Ja |
| Lizenzgebühr Film „Uploading Holocaust“ | 214,00 | Ja |
| C. Lammers: Honorar und Fahrtkosten „Alles Mörder außer Mutti“ | 254,00 | Ja |

TOP 7: Sonstiges

Es liegt nichts vor.

Für das Protokoll

Silke Hansmann (Vorsitzende)